

买好的红木家具, 还是甄氏年年红

中国驰名商标, 国家 A 级红木, 通过 ISO9001 国际质量体系认证

买好的红木家具, 当选哪一家? 甄氏年年红。

一、规模大, 产品丰富, 便于选择。甄氏年年红在洛阳有三个专卖店: 洛阳新区红星美凯龙四楼观光电梯附近的“年年红国际红木家具店”、位于王城大道和九都路交会处的欧亚达店和老集欧陆年年红新古典红木家具店。三个店较大规模的展厅, 各有侧重地展示了年年红主要系列不同款式、不同材质的卧室、客厅、书房用等几百款红木

家具, 可满足客户“一站式”购买全套中高档红木家具的需求。

二、确保年年红每款家具为真材实料的国标红木。执行标准以中华人民共和国轻工行业标准 QB/T2385—2008《深色名贵硬木家具》为依据, 若不符合标准, 甄氏年年红愿意承担相应的法律责任, 赔偿顾客的经济损失。

三、工艺精湛, 非同凡响。年年红的每一件家具, 其工艺的精湛具有一致性, 家具不仅实用性强——

“一代拥有, 十代共享”, 而且还有赏心悦目的观赏性、价格的合理性、保值增值的收藏性等优势。

四、年年红红木家具是中国驰名商标、国家 A 级红木产品, 通过 ISO9001 国际质量体系认证, 在中国(国际)家具博览会上曾五次获得金奖, 这些荣誉在中国红木家具中是独一无二的。年年红品牌也早已成为闻名遐迩的名牌, 买名牌红木家具让您的生活更惬意!

五、实惠给予顾客。自去年 10

月以来, 红木原材料价格不断上涨, 木工难找, 工厂工人工资提升, 推动了红木家具价格不断上扬。面对这样的形势, 如何让消费者得到最大的实惠, 薄利多销成为制胜“法宝”, 从 4 月 23 日至“五一”小长假, 甄氏年年红将开展大型团购促销活动, 凡购买的家具价格在 15 万元以上的, 不同阶梯将享受不同折扣的优惠待遇, 数量越大优惠的幅度也越大, 欢迎顾客自由结合, 多买多得实惠。(红文)

家居资讯

红星美凯龙第五届家居文化节下周启动

4 月 30 日, 洛阳红星美凯龙第五届家居文化节将隆重开幕, 此次活动为期 3 天, 到 5 月 2 日结束。活动期间, 商场将推出多项活动, 包括促销活动、文化活动、趣味活动等, 将为消费者搭建一个“五一”轻松置业的平台。

据商场负责人介绍, “五一”3 天假期里, 红星美凯龙天天都会有好戏上演, 既有全民参与的狂欢舞蹈活动, 还有传递温情的“吻在春天里”活动, 希望每一个参与到家居文化节活动中的消费者都能从中感受到生活的幸福。

除此之外, 商场还将带给消费者巨大的惊喜和实惠: 幸福折扣接力赛、幸福拍卖会、幸福置换大礼等一系列洋溢着幸福氛围的促销活动, 将让所有消费者都能够花最少的钱买到最实惠、最优质的产品。(星文)



消费参谋

如何选购餐桌椅



目前市场上的餐桌椅品种非常丰富, 有新潮时尚的咖啡色实木框架的全钢化玻璃餐桌, 有古朴、典雅的棕色榆木餐桌, 有园林风格的原木色餐桌, 还有集打麻将、收放、用餐于一体的多功能餐桌等。

钢化玻璃餐桌具有耐热、耐磨、耐划、耐冲击、易清洁保养、晶莹剔透的特点; 榆木餐桌具有木质硬、强度高、不易损伤、不易变形干裂的特点; 原木餐桌古朴自然, 既可以供二人世界中的小夫妻用餐, 又可以充当茶桌、咖啡桌, 更可以摆放在阳台上, 娱乐与

用餐合二为一。

选用餐桌椅质量很重要。首先看试坐在餐椅上感觉是否舒适, 如果胳膊可以自然地摆放在桌面上则为佳。其次要看桌椅的牢固性。特别是餐椅使用频繁, 要注意椅子的用材和拼接方式。一般来说传统的榫卯结构较为牢固, 还有就是使用榆木、榉木等木材的餐椅较为牢固。最后, 除试坐感觉椅子是否摇晃不稳外, 还可通过观察椅腿有无疤节和裂痕修补的痕迹来加以判断, 餐椅椅腿部位不能用有疤节和裂痕的材料, 否则会严重影响使

用寿命。

餐桌有固定、活动、折叠等多种样式, 家用餐桌多是方形或圆形。市场出售的一种折叠式方圆钢木活动餐桌一直很畅销, 就是因为它适合于多种空间环境的就餐用桌需要。餐桌款式及大小, 可视居室面积的大小及个人喜好来定, 如拥有一间宽敞的独立餐厅, 当然可以选择一张高雅华丽的大型餐桌, 配合豪华的布置气派, 以便举行盛宴招待宾客; 若面积较小, 一张细小的餐桌或折合式的餐桌则最为合用。(周明)

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了 60% 以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3 元/月, 不收 GPRS 流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3 元/月, 不收 GPRS 流量费。

